

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Ринок страхових послуг є динамічною галуззю, яка постійно змінюється під впливом різних факторів: основними напрямками розвитку страхового ринку є розширення портфеля страхових продуктів, вдосконалення технологічних рішень для зручності клієнтів, адаптація до змін законодавства та активна участь у вирішенні викликів, пов'язаних зі змінами клімату, кібербезпекою та іншими ризиками.

В таких динамічних умовах особливу увагу слід звернути на те, що розвиток страхового ринку передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців. Освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування», яка реалізується в НТУ "Дніпровська політехніка" відповідає цьому виклику, забезпечуючи студентам необхідні знання та вміння для ефективної участі в розвитку та управлінні страховою галуззю в умовах постійних змін.

В ОП відстежується логічна послідовність вивчення освітніх компонентів та їх склад. Варто відмітити, що ОП побудована таким чином, що ОК, направлені на вивчення страхового ринку, страхових послуг, особистого та соціального страхування логічно вибудовані впродовж 4-х навчальних років. Для здобувачів освіти передбачена можливість вільного вибору дисциплін, загальним обсягом 24 кредити, що є більшим за 25% загального обсягу навчального навантаження та, на наш погляд, є позитивним підходом до побудови ОП, що відповідає сучасним тенденціям розвитку провідних ЗВО ЄС.

Однією з ключових переваг цієї програми є акцент на практичній складовій, студенти отримують можливість не тільки теоретично засвоїти матеріал, але й застосовувати отримані знання на практиці (інтерактивні методи проведення практичних занять, кейс-методи, практична підготовка в кінці кожного курсу навчання). Викладачі демонструють глибоке розуміння сучасних тенденцій у галузі, що дозволяє студентам отримати актуальні знання та навички, необхідні для вибору успішної кар'єри у страховому та фінансовому секторі.

Також важливим аспектом є доступність ресурсів для самостійного вивчення та розвитку, які розміщені, в тому числі на дистанційній платформі Moodle. Ініціативи, спрямовані на стимулювання самостійності та ініціативності студентів, є ключовими факторами у формуванні їхнього успіху як майбутніх професіоналів.

В цілому ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що складена та запропонована кафедрою економічного аналізу і фінансів НТУ «Дніпровська політехніка», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» і відповідає запитам практичного використання та вимогам ринку праці.

Рецензент:
Директор Філії у місті Дніпро
АТ «СК «ІНГО»



Юлія НЕДАШКІВСЬКА

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок НТУ «Дніпровська політехніка»

Аналіз змісту та структури представленої освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка», засвідчив, що вона є актуальною, своєчасною, відповідає сучасним тенденціям на фінансовому ринку та на ринку праці у фінансовій сфері. Зміст дисциплін, включених до обов'язкової компоненти програми, та підхід до їх структурування та логіки систематизації свідчить, що випускники програми отримують достатні фахові компетенції, щоб бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Змістове наповнення програми відповідає сучасним тенденціям у наданні освітніх послуг, охоплює всі необхідні на ринку праці компетенції та надає можливість студенту формувати свою власну освітню траєкторію відповідно до особистих цілей та задач на майбутнє.

Аналіз програми ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» 2024 року, а також аналіз працевлаштування її випускників засвідчує доцільність її реалізації у НТУ «ДП». Наявні приклади академічної мобільності засвідчують, що студенти інтегровані до міжнародного освітнього середовища, а рівень їх компетенцій відповідає міжнародним вимогам.

З метою подальшого удосконалення програми та посилення саме орієнтації програми на аспекти діяльності фондового ринку рекомендуємо розглянути можливість виділення освітніх компонент, які б спеціалізовано висвітлювали біржову діяльність на фондовому ринку, особливості організації брокерської діяльності та компаній з управління активами.

В цілому, можемо зробити висновок, що освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає ключовим вимогам та є доцільною до реалізації.

Рецензент

Директор

ПрАТ «Фондова біржа «Перспектива»



Шишлов С.Є.